



Noua Ordine

#204

4 / 2024 (135)

Lexicon - Michael Kühnen

82 - PARTIDUL NAȚIONAL-SOCIALIST AL MUNCITORILOR GERMANI

În cadrul națiunii germane, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani îndeplinește sarcina pe care național-socialismul o atribuie partidului: Partidul este voința organizată de viață (Willenssträger) a unui popor și organizația politică de



avangardă a națiunii (vezi și Wille). Acesta cuprinde acei muncitori național-socialiști care sunt pregătiți să se subordoneze în mod disciplinat pentru a putea învinge (vezi și Partidul Muncitorilor).

Doar cei mai buni naționaliști socialiști pot și pot fi tovarăși de partid!

Partidul se organizează în conformitate cu principiul Führerului, principiul autorității și responsabilității, luptă pentru revoluție și modelează statul național-socialist popular (a se vedea Statul) pe baza programului de partid și prin stabilirea și aplicarea liniei partidului - (în Germania, linia generală a *Gesinnungsgemeinschaft* a Frontului Nou se aplică ca substitut până la noua înființare a NSDAP). Partidul se dizolvă de îndată ce programul partidului este îndeplinit și, astfel, Noua Ordine este obținută și asigurată.

Fără partid, victoria politică a național-socialismului și construirea Noii Ordini sunt imposibile. Prin urmare, cea mai importantă sarcină pentru fiecare național-socialist este înființarea și promovarea Partidului Național-Socialist, acolo unde nu există, și lupta împotriva interzicerii și pentru reînființarea acestuia, acolo unde este interzis. În Germania, această sarcină a fost preluată de Frontul Nou (sprijinit în clandestinitate de NSDAP/AO). Semnificația istorică și sarcina continuă și decisivă a partidului în lupta împotriva național-socialismului au devenit clare pentru prima dată prin fondarea și istoria NSDAP în Germania, devenind astfel un model pentru toți național-socialiștii și peste tot în spațiul de viață al rasei ariene (vezi arieni).

Rădăcinile și precursorii direcți ai NSDAP datează de la începutul secolului al XX-lea, chiar înainte de Primul Război Mondial, dar la acea vreme erau doar o parte a mișcării völkisch fragmentate. Doar odată cu promulgarea programului de partid al NSDAP la 24 februarie 1920/30 JdF se poate presupune, în accepțiunea național-socialistă a cuvântului, existența partidului național-socialist în Germania - primul partid național-socialist din toate timpurile. Prin urmare, ziua de 24 februarie este sărbătorită și ca zi de înființare a partidului.

Acest prim NSDAP s-a transformat rapid, în conformitate cu scopul său, în voința poporului german și, sub conducerea liderului său Adolf Hitler, a declanșat o revoltă națională armată la 9 noiembrie 1923/34 JdF pentru a răsturna sistemul. Acest lucru a eșuat, ceea ce a dus la interzicerea partidului, la întemnițarea liderului său - (în timpul căruia a scris lucrarea sa de referință *Mein Kampf*) - și la persecutarea susținătorilor săi. Revolta eșuată a dus la consecințele ideii de revoluție legală și la scepticismul față de lupta revoluționară armată, care este semnificativă și promițătoare doar în circumstanțe foarte specifice (a se vedea *Vârcolacul*).

În februarie 1925/35 JdF, NSDAP a fost înființat de Adolf Hitler după eliberarea sa. Acest al doilea NSDAP a tras învățămintele menționate mai sus din 9 noiembrie și a dezvoltat ideea de revoluție legală. Dacă morții din 9 noiembrie au

fost primii martori de sânge ai NSDAP în reprimarea revoltei naționale de către reacție, în perioada de luptă până la preluarea puterii la 30 ianuarie 1933/43 JdF au urmat alte aproape 400 de victime, printre care Pg. Horst Wessel, al cărui cântec de luptă "Die Fahne hoch" (Steagul sus) a devenit imnul partidului.

După capitularea necondiționată a Wehrmachtului german la 8 mai 1945/56 JdF, NSDAP a fost interzis, persecutat și, în cele din urmă, zdrobit de către puterile victorioase în întregul Reich. Între 1949 și 1952 și între 1960 și 1963, național-socialiștii germani au făcut eforturi pentru a reînființa Partidul Național-Socialist cu Partidul Socialist al Reichului (SRP), care au eșuat după succesele inițiale, din cauza interzicerii SRP. După aceea, s-a instalat noaptea lungă a național-socialismului până când o nouă generație a reluat lupta din nou, începând cu JdF 1968/79. Din acest național-socialism al noii generații a apărut la 8 mai 1977/80 JdF, actualul Front Nou, care se consideră moștenitorul legitim al vechiului și nucleul noului NSDAP (vezi și Tradiție).

NSDAP este nou înființat în momentul în care național-socialiștii, hotărâți să fondeze un nou partid, reprezintă o alternativă politică serioasă ca organizație consolidată, au reușit să impună linia lor generală în mișcarea völkisch și să câștige sprijinul tuturor național-socialiștilor bine intenționați. Sub ce nume se va face noua înființare a NSDAP este secundar. Prin urmare, aceasta poate precede ridicarea oficială a interdicției NS.

Reînființarea Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani nu trebuie să aibă loc prematur, pentru a evita o caricatură a partidului Fuhrerului, care ar fi în detrimentul reputației mișcării național-socialiste. Ordinul de reînființare va fi dat de conducerea Frontului Nou de îndată ce aceasta va considera că este momentul potrivit.

83 - FRONT NOU

Frontul Nou este un ethos național-socialist de nouă generație. Acesta derivă din istoria organizației:

de "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), fondat în 1968/79 JdF de Pg. Wolf-Dieter Eckart și interzis în 1969/80 JdF, și de mișcarea succesoare a acesteia, "Freundeskreis der NSDAP"; precum și de

de organizația clandestină "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG), fondată în 1971/82 JdF și distrusă în 1973/84 JdF, și de organizația noastră din străinătate, care funcționează sub conducerea Pg. Gerd Lauck, de origine americano-germană, din 1973/84 JdF, ca organizație externă și structurală a NSDAP (NSDAP/AO).

Actuala Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front a fost fondată la 8 mai 1977/88 JdF de către Pg. Michael Kühnen și alți doi tovarăși ca organizație clandestină

național-socialistă "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (în exterior "Freizeitverein Hansa") în cadrul NSDAP/AO. Pg. Kühnen făcuse parte anterior din "Cercul de prieteni ai NSDAP". La 26 noiembrie 1977/88, JdF, "Frontul de acțiune al național-socialiștilor" (ANS) a apărut din SA Storm, în plus ca organizație de fațadă legală. După arestarea cadrelor sale de conducere, organizația ANS a fost inactivă din decembrie 1980-1991 până la 30 noiembrie 1982-1993 JdF. Apoi, Pg. Kühnen a preluat din nou conducerea organizației, iar la 15 ianuarie 1983/93 JdF a facilitat fuziunea acesteia cu "Activiștii Naționali" (NA), sub conducerea lui Pg. Thomas Brehl, pentru a forma "Frontul de Acțiune al Național-Socialiștilor/Activiștilor Naționali" (ANS/NA). ANS/NA a fost exclusă din JdF la 7 decembrie 1983/94.

Ulterior, s-a renunțat la formarea de organizații succesoare sau de înlocuire. Foștii tovarăși din ANS/NA, împreună cu noii veniți, formează acum o comunitate politică de opinie fără structuri organizaționale și, în plus, lucrează în organizații independente de front și de masă. Comunitatea de gândire se grupează în jurul scrisorii de informare despre situația mișcării "Frontul Nou", de la care își ia numele, și își găsește bazele în cercurile de cititori ale Frontului Nou. Frontul Nou se vede pe sine însuși ca braț juridic al mișcării național-socialiste din noua generație și, prin urmare, ca nucleu al nou înființatului Partid Național-Socialist al Muncitorilor Germani.

Pe baza angajamentului programatic față de național-socialism, Noul Front elaborează o strategie și o tactică clare și, pe baza acestora, pune în aplicare o linie politică generală provizorie. Nu urmărește să-i adune pe toți național-socialiștii germani, ci pe cei care sunt pregătiți să se supună în mod disciplinat conducerii și liniei sale generale, pentru a atinge obiectivul de refondare a NSDAP. După aceea, se dizolvă, iar cadrele și susținătorii săi se pun la dispoziția partidului. Liderii Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front au fost:

Mai 1977/88 - Iulie 1978/89 Pg. Michael Kühnen

Aug. 1978/89 - Dec. 1979/90 Pg. Christian Worch

ian. 1980/90 - dec. 1990/91 fără conducere recunoscută

Ianuarie 1991/91 - noiembrie 1982/93 Suspendarea organizației

Dec. 1982/93 - Martie 1984/94 Pg. Michael Kühnen

Martie 1984/94 - Aprilie 191B7/98 Pg. Thomas Brehl

din mai 1987/98 Pg. Christian Worch

84 - NEW ORDER

Național-socialismul, ca viziune asupra lumii și, în același timp, ca atitudine față de viață, dă naștere partidului (a se vedea Partidul Național-Socialist al

Muncitorilor Germani) pentru a se afirma în ceea ce privește politica de putere. Munca și lupta partidului se bazează pe un program de partid din care rezultă linia generală a luptei pentru o revoluție național-socialistă. În condițiile unei democrații de tip occidental, această revoluție are loc în mod legal și urmărește o reformă a statului, care, la rândul ei, duce în cele din urmă la un stat național-socialist al poporului. Aceasta se caracterizează prin faptul că este o stare totală în care partidul național-socialist declanșează o mobilizare politică totală, devine singura voință politică a națiunii (vezi Voință) și își realizează programul de partid.

Scopul acestei mobilizări totale este realizarea unei Noi Ordini. După îndeplinirea programului de partid, partidul și-a îndeplinit această sarcină istorică și se dizolvă. Noua ordine se realizează astfel în etapele istorice ale perioadei de luptă, ale revoluției, ale reformei statului și ale statului popular național-socialist. Ea se caracterizează, în esență, prin ordonarea politico-putere a marelui spațiu vital european printr-un al patrulea Reich (vezi și Europa), prin realizarea principiului director care caracterizează întreaga viață în comun, "binele comun înaintea interesului propriu", și prin ruperea legăturii cu interesul.

Noua Ordine este scopul politic suprem al național-socialismului. Dar ea nu promite o stare finală "paradisiacă" a istoriei:

Noua Ordine nu este un tărâm al laptelui și al mierii, ci o înaltă cultură ariană tradițională (a se vedea Tradiția și arienii), bazată pe gândirea, sentimentele și acțiunea în conformitate cu specia și natura, care permite și promovează conservarea și dezvoltarea speciei rasei ariene.

Noua Ordine se caracterizează prin muncitorism și maternitate ca principii etice ale ambelor sexe (vezi Etica), precum și prin ordine care, ca alianțe masculine de luptători și conducători, sunt purtătoare de cultură (vezi Principiul soldatului și principiul conducătorului). La vârf, chiar și după dizolvarea partidului, se află Führerul și Senats Führerorden der Neuen Ordnung.

85 - NEUTRALITATE

Național-Socialismul este pentru popoarele de rasă ariană (vezi Arieni) cea de-a treia cale mult dorită, dincolo de capitalism și comunism, independentă de Vest și Est. Astfel, este ostilă atât vieții și ordinii economice a capitalismului liberal, cât și marxismului și luptă pentru libertatea popoarelor ariene împotriva imperialismului superputerilor SUA și Uniunii Sovietice.

În era nucleară, însă, această confruntare nu mai poate fi purtată prin război între state, ci trebuie să se desfășoare printr-o luptă între viziuni ale lumii, ideologii și valori. De aceea, comunitatea de gândire a Frontului Nou se luptă pentru o Germanie neutră. Numai o neutralitate de stat strictă poate restabili libertatea și

suveranitatea Germaniei și poate oferi protecție împotriva distrugerii nucleare, precum și împotriva supunerii continue la voința puterilor victorioase din cel de-al Doilea Război Mondial.

Nu este o coincidență faptul că partidele sistemului care guvernează în RFG, ca instrumente și vasali ai puterilor victorioase, încearcă să transforme termenul "neutralism" într-un cuvânt politic murdar. Astfel, ei luptă împotriva singurei căi spre libertatea germană, care ar însemna sfârșitul puterii lor împrumutate de la puterile victorioase. De asemenea, ei luptă împotriva singurei căi spre unitatea națiunii germane, deoarece numai neutralitatea și completarea acesteia printr-o politică națională înțeleaptă față de Est poate duce la reunificarea tuturor germanilor și la recuperarea spațiului de colonizare german original în Est. De aceea, Frontul Nou luptă pentru o Germanie unită, independentă și neutră!

86 - NSDAP/AO

Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei este o organizație politică de fațadă a național-socialismului din noua generație și constituie ramura ilegală a acestuia. NSDAP/AO este interzis în Germania și, prin urmare, lucrează în clandestinitate, făcând propagandă împotriva interdicției naziste și pentru refondarea NSDAP. Aceasta se organizează într-un număr mare de celule subterane care nu păstrează contactul între ele și care sunt ghidate și aprovizionate cu materiale de propagandă de către un sediu central străin din SUA. În fruntea NSDAP/AO se află Pg. Gerhard Lauck, un germano-american care își folosește cetățenia americană ca armă în lupta pentru libertatea Germaniei. Cadrul NSDAP/AO este format din simpatizanți care sunt în contact permanent cu cartierul general străin și care plătesc regulat contribuții de sprijin. În afară de aceasta, NSDAP/AO nu recunoaște calitatea de membru oficial. Un membru este o persoană care mărturisește loialitate față de NSDAP/AO, îi urmează instrucțiunile și distribuie materialele de propagandă.

NSDAP/AO a fost fondată în 1971/82 JdF ca organizație externă a "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" de către Pg. Lauck și a continuat să funcționeze independent în forma sa actuală după ce aceasta din urmă a fost desființată în 1973/84 JdF.

NSDAP/AO este principalul purtător al aspectului strategic în lupta național-socialistă pentru libertate. Aceasta dovedește cel mai pur stil și tradiție a NSDAP-ului istoric.

NSDAP/AO a fost cel care a elaborat strategia mișcării național-socialiste din noua generație, care este valabilă și astăzi, evitând toate fundăturile posibile și imaginabile: a combătut cu succes încolonarea și camuflarea inutilă a național-socialiștilor în asociații naționale reacționare (vezi Reacțiune), a evitat orice cult al personalității, a rezistat tentației rezistenței armate (vezi Vârcolac) și a subliniat cu strictețe importanța partidului, primatul acestuia asupra lideru-

lui de partid (vezi Führer) și necesitatea înființării unui partid.

Din Sturm-Abteilung al NSDAP/AO, JdF a apărut în 1977/88 ca actuala Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, care, în solidaritate tovarășească și pe aceeași bază strategică, formează brațul juridic al mișcării, aplică în mod creativ strategia la condițiile luptei juridice și dezvoltă tactici pentru această luptă.

NSDAP/AO și Neue Front formează împreună precursorii noului NSDAP.

87 - ORDINE

La începutul oricărei dezvoltări culturale se află apariția și activitatea alianțelor masculine. Acestea sunt premisele permanenței puterii, culturii, religiei, ritualului și, prin urmare, a tradiției, fără de care nu se poate concepe nicio cultură. În civilizațiile tradiționale avansate din întreaga lume, din aceste alianțe masculine au apărut confrerii purtătoare de cultură - ordine religioase - care, pe de o parte, au sarcini de conducere spirituală și religioasă, iar pe de altă parte, ca și comunități marțiale, își asumă protecția internă și externă a culturii. Astfel de ordine au avut, prin urmare, o importanță deosebită și în civilizațiile avansate ale rasei ariene (vezi Arieni). Printre acestea, ordinele cavaleriești din Evul Mediu și etica încă - deși foarte slăbită - a unei vieți cavaleriești sunt în general cunoscute și bine cunoscute.

În orice caz, membrii unei comunități religioase se străduiesc să ducă o viață în comunitate și în slujba unei idei de înaltă calitate etică, prin care individul se dezvoltă într-o personalitate în ascultare liberă și mândră (vezi și libertate, mândrie și disciplină). Aceasta este o viață comunitară și individuală, în care cunoașterea. Este o viață comunitară și individuală în care cunoașterea, voința și acțiunea se contopesc într-o unitate completă, în care accentul ordinilor spirituale este pus pe cunoaștere, iar cel al ordinilor marțiale pe luptă. Dar voința este întotdeauna fundamentul decisiv al unei comunități religioase.

În lumea tradițională a culturilor avansate bazate pe specii și natură, aceste două căi ale cunoașterii și realizării de sine, pe de o parte, și ale unei vieți combative, pe de altă parte - ambele în slujba valorilor și ideilor - sunt căile spre mântuire, spre o viață cu valoare și sens. Toate aceste valori fundamentale tradiționale ale cunoașterii, voinței, luptei, comunității, supunerii, libertății și mântuirii sunt întruchipate din nou în lumea modernă în național-socialism, în epistemologia sa științifică de umanism biologic și în etica sa de idealism al valorilor. Astfel, în asociațiile masculine ale Partidului Național-Socialist, sarcina spirituală a conducerii (vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) și Sturm-Abteilung (Detașamentul de asalt) ca întruchipare militantă a tipului de om soldățesc au, de asemenea, elemente clare de formare a ordinilor religioase.

În tranziția statului național-socialist-popular (vezi Statul) în Noua Ordine după dizolvarea partidului, ordinele spirituale și militante vor avea o semnificație decisivă și remarcabilă și vor asigura mai târziu și permanența și dezvoltarea unei înalte culturi ariene, conform speciei și naturii sale, care nu va mai avea nimic în co-

mun cu lumea minus de astăzi, ci va reprezenta lumea reînnoită a tradiției și a mântuirii (vezi și Întoarcerea vremurilor).

Distrație sub svastică

O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

33.

Oamenii doctorului Joseph Goebbels au făcut din "premierea mondială" din 1930 a unui film evident bolșevic și antigerman o adevărată noapte de neuitat. Ei s-au infiltrat în teatrul din Berlin, plin până la refuz de evrei gălăgioși, marxiști diletanți și degenerați aristocrați asortați, coteria respingătoare a "culturii" de la Weimar. În timp ce filmul *Nimic nou pe frontul de vest* (refăcut într-un film diferit, mai puțin reprobabil în SUA sub numele de *All Quiet on the Western Front*) pâlpâia pe marele ecran, Stormtroopers incognito au dat drumul la sute de șoareci. Viermii și-au cunoscut instinctiv stăpânii și s-au strecurat pe picioarele spectatorilor țipând, care au ieșit în fugă pe la ieșirile de urgență.

Ca o lovitură de grație, zeci de porumbei au fost eliberați. Păsările dezorientate au zburat înainte și înapoi de-a lungul fasciculului de lumină de la cabina proiecționistului până la marele ecran, întunecând filmul cu umbre monstruoase, fluturând, în timp ce aruncau asupra clienților panicați cu bombe de bălegar, ca un fel de victorie timpurie a Luftwaffe. Inutil să mai adaug că filmul "Red flick" nu a fost un succes de critică.

34.

Am plasat unul dintre autocolantele dvs. cu svastica NSDAP/AO pe peronul gării Long Island Railroad Station. Apoi m-am îndepărtat cu dezinvoltură și am așteptat ca următorul tren de la ora de vârf să își golească navetiștii din New York City. În timp ce o mulțime de oameni se grăbeau să treacă pe lângă el pentru a ajunge acasă, un bărbat de vârstă mijlocie s-a apropiat mai târziu de el, a zâmbit, l-a smuls și l-a pus în buzunar.

Mai târziu am fost încântat să citesc în *The New Order* că un bărbat din Hicksville, New York, vă văzuse autocolantul la gară și ceruse informații!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPRUCH DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUßERLANDSANGELEGENHEITEN

Number 108 Ausgabe 1973 24. April 2017 23:36

Der Kampf geht weiter !

Seitdem haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der 'backstage'. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Mehrere von Kollaboration, Verrat, Verleumdung und Verleumdung haben nicht angeht, den Kurs der gesamten Welt umarmen hat geführten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weniger offenkundig. Verleumdung und Kollaboration machen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erlangung unserer wahren Freiheit.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Volkstum ist heute auch viel größer als in der Vergangenheit.

Ein unvermeidliches Ereignis ist also dabei, die Völkermord - gegen alle wahren Werte () - zu begehen. Seine Mittel sind Erziehung, Überführung und Kollaboration.

Ob "legal" oder "illegal", ob im "Waldweg" oder im "Straßenkampf", ob mit Propagandaarbeit, bewaffnet oder mit einem Schwertkampf anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gerhard Laska



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Buletinul de ştiri NS
www.nsdapao.org

#1005 19.04.2022 (137)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de faţă
Interviu cu Molly

Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie şi artă.

Vă rugăm să descrieţi opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler şi Armata omenirii (www.measuringthecentury.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum şi mai am atât de multe de făcut. Studierea celui din urmă Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informaţii. Caută informaţii despre un lucru şi găseşti alte două lucruri de cercetat. Te simţi un pic ca şi cum ai fi un arheolog, degropând trecutul îngropat. Un truc pe care îl ai prefera să nu fie scris la lumina. Putem mulţumi din nou



the **NEW ORDER**

Number 179 (197) Founder 1973 April 26, 2017 23:36

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are neo-White immigration, culture distortion, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in chaotic battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerhard Laska



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info